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Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

Az iskola épületében jelenleg 186 boksz van a diákjaink részére létesítve.
       Ebből használatban jelen pillanatban 163 db van.
       Szeretnénk, ha az üres szekrények gazdára találnának.
        

    
           

    

  

    

  

   Szeretnénk, ha az üres szekrények gazdára találnának, és igény esetén még új szekrények is
készülnének majd, továbbiakban az intézmény által biztosított összegekből.

  

   
   Ezért ettől az évtől (2015. szeptember) megváltozik a boxok használatba vétele és annak
kiadása is.
   A boxok használatához bérleti úton lehet majd hozzájutni, melynek éves díja: 2000 Ft. 

  

   
    Ezt az összeget tanév elején kérjük majd befizetni, és kulcs átvétele után egészen a tanév
végéig lehet majd használni. Így van módunk ugyanis a boxok használatát nyomon követni,
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használatukat az igényekhez igazítani!

  

   
   A szekrények által megkímélhetitek magatokat a rajzcucc és tornazsák cipelésétől, telefonok,
kabátok sem maradnak őrizetlenül!

  

   A befolyt összeget javarészben a szekrények fenntartására, javítására, a számuk bővítésére
fogjuk felhasználni.
   FIGYELEM! A diákok által elvesztett kulcsok pótlása, illetve az esetleges rongálás költségei a
bérlőt illetik majd!!

  

   
   Amennyiben az adott évben használt szekrényt a következő évben is szeretnék bérelni, akkor
több évre kifizetett bérleti díjjal lehet ezt biztosítani. Így a nyári szünetek ideje alatt sem kell
kipakolni a boxból.

  

   
   Akik a jelenlegi tanév során sajátjukként használják a szekrényt (ő csináltatta korábban,
átvette valakitől…), az 8. osztályos koráig INGYEN használhatja.

  

   
   Csak arra kérnénk mindenkit, hogy az iskolát azzal támogassa majd, hogy miután elhagyja a
szekrényt, a kulcs és a boksz az iskola által kerülhessen további kiadásra. Ugyanis a befolyt
összeg a karbantartás, boxbővítés után maradó része az intézményünk alapítványát fogja
gyarapítani. Azok a testvérpárok, akik közösen használják jelenleg a boxot, a továbbiakban sem
fognak bérleti díjat fizetni, csak majd a nyolcadikos tanuló elballagása után.

  

   
   Szemerédi András
   igazgató
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